



BALÁSTYAI ÚJSÁG

INGYENES ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

XIX. ÉVFOLYAM 2013. ÁPRILIS

Szabad vállalkozási zóna lett Balástya

Csongrád megyében az egyik szabad vállalkozási zóna a kormány január végi döntése szerint Kistelek környéke, ezért az ide betelepülő vállalkozások magasabb támogatást kapnak. **3. oldal**

Szentjánosbogár gyermek- és ifjúsági katolikus mozgalom

Június 30. és július 5. között 100-120 gyerek érkezik Balástyára táborozni. Szállásukat házaknál szeretnék megoldani, mint eddig minden Szentjánosbogár tábor alkalmával. **10. oldal**

Megnyílt a Sajtókucapark

A Hunyadi utcai játszótéren megnyílt a Sajtókucapark, ahol több korszerűtlennek való játékot és a szabadtéri sporteszközöket lehet kipróbálni. **11. oldal**

Épül a balástyai szennyvíztisztító és a kezelőépület



A szennyvíztisztító telepen látványos részéhez érkezett a biológiai szennyvíztisztító műtárgy építése. A 15 méter átmérőjű, 5,4 méter magas, kör alakú műtárgy oldalfalának betonozás előtti zsaluzása folyik, és ezután a betonnal kiöntését hat szakaszban végézik. A belső falat négy részben öntik ki betonnal, majd a földm betonrétegének elkészítése következik. Épül a telep kezelőépülete is. Ezek a munkák április végéig befejeződnek, és utána következik a technológiaszerelés.

Tanya Kabinet – a Kisteleki Rendőrkapitányság tájékoztatója Balástyán

Április 19-én 14.00 órától a balástyai művelődési házban a Kisteleki Rendőrkapitányság „Tanya Kabinet” ülést tart, amelyre tisztelettel meghívja a község lakosságát.

A rendezvény bűnmegelőzési előadással is kibővül, azután pedig konzultációs fórumot tartanak, ahol Szitár Ferenc rendőr alezredes, kapitányságvezető és a körzeti megbízottak készséggel válaszolnak a kérdésekre.

Babaruha és játék börze Balástyán!

Április 13-án, szombaton 8.00-11.00 óráig a Tanodában jó minőségű gyermekruhák, játékok, könyvek kedvezményes árusítása és vására lesz.

Aki árusítani szeretne, jelentkezzen Böröczné Huszka Edina védőnőnél a 06 (30) 869-5037-es telefonszámon vagy személyesen a tanácsadóban!

B. Nagy László kormány megbízott Balástyára látogatott

Megyejáró körútja során B. Nagy László kormány megbízott olyan mikro-, kis- és közepes vállalkozásoknál tett látogatást, amelyek sikeresen pályáztak és nyertek a Nemzetgazdasági Minisztérium tavalyi munkahelyteremtő pályázatán.

Március 6-án a kormány megbízott Balástyán Kiss József húsboltját kereste fel. A vállalkozó pályázat útján több mint 2 millió forint támogatást kapott az árukínálat bővítésére, hűtőpultok beszerzéséhez. Ezzel a beruházással a tökehusok, baromfi, hentesáru, felvágottak, tejtermékek árusítása vált korszerűbbé. A fejlesztéssel együtt a tulajdonos két új munkavállalót alkalmaz a meglévő hat mellett. Az üzletlátogatáson jelen volt Ujvári László polgármester is, majd hivatalában fogadta B. Nagy Lászlót.



A kormány megbízott ezután Kistelekre látogatott a Klebelsberg Művelődési Központban tartott járási munkáltatói fórumra. A rendezvényen Farkas Sándor országgyűlési képviselő, Nagy Sándor, Kistelek polgármestere és Darabos Orsolya Katalin, a járási hivatal vezetője köszöntötte a térség vállalkozóit és polgármestereit. B. Nagy László ismertette a mikro-, kis- és közepes vállalkozások támogatását célzó kormányzati törekvéseket, majd Zámbo Anita, a Csongrád Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ igazgatója és Zánthó Kálmánné, a Kisteleki Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltségének vezetője adott tájékoztatást a beruházásokkal együtt járó munkahelyteremtő pályázati lehetőségekről és további programok keretében elérhető támogatásokról.

Csongrád megyében két város, Mórahalom és Kistelek környéke lett szabad vállalkozási zóna a kormány január végi döntése szerint, ezért ezeken a településeken a vállalkozók élhetnek a fejlesztési, beruházási, adópolitikai és foglalkoztatáspolitikai kedvezményeket komplex módon érvényesítő program előnyeivel.

A témáról bővebben a 3. oldalon

Az elmúlt hónap legfontosabb hírei

Ujvári László polgármestertől

1 SZENNYVÍZCSATORNA

A kivitelező cég március 18-án megkezdte a belterület központjának a csatornázását. Korábban a Széchenyi, a Rákóczi és a Móra utcákban nem készült el a vezetékálózat, illetve a lakossági bekötővezetékek, amelyek kiépítését, a műtárgyak elhelyezését most végzik a szakemberek. A címlapfotón is látható, hogy nagy ütemben épül a szennyvíztisztító. Június végére el kell készülni mind a tisztítótelepnek, mind pedig a szennyvízcsatorna hálózatnak.

Folynak az egyeztetések a szennyvízberuházás kedvezőbb finanszírozásával kapcsolatban. A kormány döntése alapján próbálják felgyorsítani a Környezet és Energia Operatív Program (KEOP) projekteket, főleg a szennyvíz és ivóvíz beruházás pályázatait. Konkrétan 58 projekt van az országban, és főleg a nagyobb projekteknél jelentős lemaradást tapasztaltak, ezért ezek menedzselését magához vonta az állam. Ezzel a projektek felgyorsulását szeretnék elérni, mivel 2013 végén az uniós ciklus befejeződik, és utána egy év van 2014 végéig az összes erre szánt pénzzel való elszámolásra. Ha a projektek nem valósulnak meg, akkor a támogatást az unió visszakéri 2015-ben. A kormány ezért mindent megtesz azért, hogy ne kelljen visszautalni pénzeket, és a fejlesztések megvalósuljanak.

Elsősorban a közreműködő szervezet és az irányító hatóság nehézkes ügyintézése miatt történik ez, nem a beruházó önkormányzat vagy önkormányzati társulások okozzák a csúszást. Balástyát ez nem érinti, a mi projektünk megy a maga útján. A kedvezőbb finanszírozás ér-

dekében – ahogy korábban is jeleztem – készül egy költség-haszon elemzés, amivel talán van lehetőség a támogatási intenzitás emelésére. Van egy másik plusz támogatási lehetőség, az Európai Unió Önerő Alap, illetve a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Önerő Alap pályázati lehetősége. Előzőleg ide is beadtuk a pályázatunkat, és nyertünk is. Az első lehívási körben beadott számláinkra az önerőt biztosította a magyar állam, most egy másik elszámolás van folyamatban, ebben 44 millió forint önerő számláit nyújtottuk be. Erről a napokban tartottunk egyeztető tárgyalást Budapesten a közreműködő szervezettel, és kifizetés előtt áll az összeg.

Ezt azért mondtam el, látható legyen, mindent megteszünk, hogy lehetőleg minél kedvezőbb helyzetet teremtsünk, az önkormányzatnak és a lakoságnak kisebb legyen az önerő. Erre most jó lehetőséget látok, pontos számokról ugyanakkor még nem tudok beszámolni. Hangsúlyozom, ez egy folyamat, ami még csak a közepe táján tart. Minden információ birtokában döntünk a következő lépésekről, és mindenkit értesítünk, hogy majd a nyertes önerő pályázatoknak köszönhetően, hogyan tudunk a lakoságnak segíteni a belső bekötések legális és pénzügyileg jogszerű kivitelezésében.

Kérem, hogy a korábban meghatározott lakossági önerő összegeket fizessék be a néhány nappal ezelőtt kiküldött egyenlegértesítések alapján, ugyanis ezt az önkormányzaton is számon kérik. Bízom abban, hogy így közösen, a pozitív irányú kormányzati szándékkal együtt minél hamarabb műszakilag és pénzügyileg is be tudjuk fejezni a projektet.



Március 18-a óta folytatódik a főútvonalak mentén a szennyvízcsatorna építés.

2 KÜLTERÜLETI UTAK

Ha az időjárás engedi, megkezdődik a télen megrongálódott külterületi utak javítása. Nagyon sok helyen a kátyúkból a vizet le kell eresztetni, és feltölteni a gödröket. Szerencsére ehhez van markológépünk, illetve az utak egyengetéséhez áprilisra az új gréderünk is megérkezik, amihez van egy új erőgép, és a munkához az emberi erőforrás biztosított.

Egyúttal kérem, hogy a külterületen a dűlőutak mentén minden tanyásingatlan és földtulajdonos nyesse meg a fákat az utakra hajló ágaktól, hogy a közlekedés zavartalan legyen.

3 TEMETŐI KAMERARENDSZER

Több lakossági bejelentést kaptam, hogy a temetőben a kihelyezett nagy értékű koszorúk eltűnnek. Sajnálatos ez a kegyeltsértés, ezért a temető teljes területének bekamerázására ajánlatot kértünk, amely alapján ez ügyben a következő képviselő-testületi ülésen születik döntés. Továbbá a polgárőrciniket és a rendőrséget gyakoribb járőrözésre kértem a temető környékén.

4 ÖNKORMÁNYZATI BÉRLAKÁS ÁTALAKÍTÁS

Az egyik rossz állapotú, önkormányzati tulajdonban lévő lakóingatlan felújítását terveztük. Ebben jelenleg is bérlő lakik, és számára a lakás nagyon nagy, ezért szeretnénk két kisebb lakássá alakítani. Szerencsére önkormányzatunk saját erőből tud erre pénzt biztosítani, és ezzel az ott lakó is lényegesen jobb körülmények közé kerül, továbbá másik bérlőnek, egy fiatal családnak is tudunk időlegesen helyet biztosítani.

Ifjúsági szálláshely pályázat

Tavaly nyár óta rendkívül sokat dolgoztunk egy Új Magyarország Vidékfejlesztési programra beadott pályázaton, amellyel ifjúsági szálláshelyek kialakítására volt lehetőség. A régi óvodában három kis apartman lehetne kialakítani egy ehhez szükséges közösségi térrel. Az épület és környékének a rendbe tételét is tartalmazza ez a 25 millió forintos beruházás, amit a Balástyáért Közalapítvány adott be, mert így önerő nélküli a pályázat és az áfát sem kell kifizetni. Véletlenül egy

minimális adminisztrációs hiba folytán Szegeden első körben elutasították a pályázatunkat. Sikertelen a másodfokú eljárásban visszahelyeztetni a projektet és a szegedi pályázatbírálókhoz visszakérült, és újabb eljárásra kötelezték a szegedi hivatalt. Egy újabb monitoring vizsgálatot tartottak, megnézték a pályázat iratait. A télen kiderült, még mindig van valami probléma, ismét majdnem elutasították a pályázatunkat, de most talán jó esélyünk van arra, hogy a projekt támogatást nyerhet.

Szabad vállalkozási zóna lett Balástya

Csongrád megyében az egyik szabad vállalkozási zóna a kormány január végi döntése szerint Kistelek környéke lett, ezért az ide betelepülő vállalkozások magasabb támogatást kapnak, alkalmazottak után járulékkedvezményt, és még további jelentős kedvezményeket élvezhetnek.

Mivel a 33 hátrányos helyzetű kistérségbe is beletartozik Balástya, korábban gazdasági övezetté nyilvánított a képviselő-testület minden olyan területet, amit csak lehetett, ahová várjuk a befektetőket. Ehhez olyan feltételeket, környezetet kell majd teremteni, hogy hozzánk jöjjenek a beruházók. A január végi kormánydöntéssel még kedvezőbb lehetőséget kapnak a beruházó vállalkozások a szabad vállalkozási övezeteknek köszönhetően, és ez vonatkozik a balástyaira is.

Mindent megteszünk azért, hogy minél hamarabb építkezés kezdődjön a gazdasági övezetünkben, és erre már jó esély van. Jelenleg ott tartunk, hogy van egy beadott pályázat, és van egy nyertes gazdaságfejlesztési pályázat. Több mint 300 millió forintos beruházással az egyik magánbefektető inkubátorházat hozna létre, ami segitné a

betelepülő vállalkozásokat. Jó adottságunk, hogy autópályán Szeged 8-10 perc alatt elérhető, ezt is kihasználhatják a cégek. Egyébként annak a befektető társaságnak, amely a pályázatot összesel beadta és megnyerte, az önkormányzat biztosítja a háttérrel, és a földhivatali adminisztráció is folyamatban van, hogy minél hamarabb meg lehessen kezdeni a beruházást.

Ha már a gazdaságfejlesztésnél tartunk, a Family Hotel esetében, annak idején, öt éven át folyt az aktatologatás, amikor semmi látványos dolog nem történt, de tudtam, hogy mennyi munkát fordítottak, és fordítottunk rá, valamint a beruházó sok pénzt fektetett bele. Reméljük, az idén beindul ez a vállalkozás, és 20-30 embernek ad munkát.

A cégvezetővel egyeztetünk, itt az önkormányzatnál, a titkárságon lehet majd jelentkezni azoknak, akik az új szállodában szeretnének dolgozni. Szerintem egy települési önkormányzat vezetésének elsősorú feladata, hogy így próbáljon lehetőséget biztosítani a lakosságnak és a cégeknek.

Ujvári László
polgármester

Változás! A földhasználati nyilvántartással kapcsolatos bejelentéssel a további intézkedésig érdemes várni

Nem lesz bejelentési kötelezettsége a zártkertek tulajdonosainak a földhivataloknál. Erről a kormány döntött, jóváhagyva a parlament mezőgazdasági bizottságának javaslatát. A Csongrád Megyei Kormányhivatal ezzel összefüggésben arra kéri a lakosságot, hogy

földhasználati nyilvántartással kapcsolatos bejelentéssel – további intézkedésig – ne keressék fel a járási földhivatalokat. A kormánydöntés alapján a földhasználati bejelentéssel összefüggő eljárásokban könnyítés, módosítás várható, és ezt érdemes megvárni.

Már most élhetnek a szabad vállalkozási zóna előnyeivel Kistelek Járás települései

Kisteleken munkáltatói fórumon ismertették a Nemzetgazdasági Minisztérium által február 14-én közzétett, 10 milliárd forintos pályázat legfontosabb feltételeit. Az elsősorban mikro-, kis- és közepes vállalkozások munkahelyteremtő beruházásait, fejlesztéseit segítő pályázaton a két Csongrád megyei járás, Mórahalom és Kistelek települései különösen kedvező feltételekkel indulhatnak, hiszen már élhetnek a szabad vállalkozási zóna előnyeivel.

vissza nem térítendő támogatás gépek, eszközök, berendezések vásárlására használható fel. Az elnyert összegből munkahelyet kell teremteni, amelyet legalább két évig, az ahhoz kapcsolódó beszerzéseket pedig legalább három évig kell fenntartani. Az alaptámogatás új munkahelyenként legkevesebb 1,5 millió forint, amelyhez a korábban biztosított 300 ezer forint/fő támogatás fölé, további 400 ezer forint/fő támogatást igényelhetnek a szabad vállalkozási zóná-



Zánthó Kálmánné, Zámbo Anita, B. Nagy László, Farkas Sándor, Nagy Sándor, Darabos Orsolya Katalin

A kormány január végi döntése szerint az országban 47 olyan területet jelöltek ki, ahol összesen 903 település vállalkozói élhetnek a fejlesztési, beruházási, adópolitikai és foglalkoztatáspolitikai kedvezményeket komplex módon érvényesítő program előnyeivel. Így például, ha új vállalkozások települnek be, az itt megvalósuló beruházásokhoz címzett, fejlesztési célú támogatást is kaphatnak, és munkahelyenként az első két évben teljes, a harmadik évben fele összegű szociális hozzájárulási adókedvezményben részesülnek. A már működő vállalkozások számára is előnyöket nyújt a szabad vállalkozási zóna, ha pályáznak a Nemzetgazdasági Minisztérium idei támogatására és nyernek. A 10 milliárdos, országos keretből fejlesztés, beruházás finanszírozható: az elnyert,

ban működő cégek.

Mórahalom és Kistelek térségének településein, így Balástyán is különösen érdemes élni az idei pályázati lehetőséggel, amelytől egyébként országos szinten a Nemzetgazdasági Minisztérium 5200 új munkahely létrejöttét várja, és hogy az így forráshoz jutó nagyjából 700-800 cégnél további 10 ezer munkahelyet őrizhetnek meg 2013-ban.

A pályázatokat április 5-ig zárólag postai úton lehet benyújtani a beruházás helye szerint illetékes megyei kormányhivatal munkügyi központjához. A támogatásokról május 31-ig születik döntés. A feltételekről és a lebonyolításról a Kisteleki és a Mórahalmi Járási Hivatal munkügyi központjában adnak bővebb tájékoztatást az érdeklődőknek.

Községünk első főállású könyvtárosa, Pauló Jánosné Németh Ilona 93 éves korában elhunyt



Pauló Jánosné Németh Ilona 1919. május 6-án született. Édesapja Németh József gabonakereskedő, felvásárló volt Balástyán. 1945 után segített édesapjának a könyvelésben, majd teljesen átvette a vállalkozás irányítását. A művelődési házzal szemben levő épületben

laktak és a gabonakereskedés is ott zajlott. Ezután 1960-ban lett könyvtáros, amikor községünkben az addig tiszteletdíjas könyvtári ellátás helyett főállású munkakört hoztak létre. Először a művelődési ház bal oldali hátsó részének egy helyiségében, majd a főbejáratától jobbra két helyiségben volt a könyvtár, ahol szeretettel szolgálta ki a betérő olvasókat.

1975-ben férjével Szegedre költöztek, és onnan 1977-ig járt Balástyára a könyvtári munkát ellátni. 2008-ban hunyt el a férje, és röviddel azután idősotthonba került. Fogadott unokájával és a rokonsággal tartotta a kapcsolatot 2013. március 10-én bekövetkezett haláláig.

Emlékét ismerősei, tisztelői szeretettel őrzik!

Rendelkező nyilatkozat az adó 1%-áról

A balástyai civil szervezetek közül az alábbiak várják támogatásként az adó egy százalékát.

Balástyáért Közalapítvány adószáma:

18462274-1-06

Balástya Községi Önkéntes Tűzoltó Egyesület adószáma:

18454215-1-06

Balástyai Polgárőr Egyesület adószáma:

18470996-1-06

Balástyai Alkotmány Horgászegyesület adószáma:

19984997-1-06

Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete adószáma: 19746896-1-06 (Balástyai Csoportja)

Leon-Cavallo Sportegyesület adószáma:

19560519-2-06

Magyar Vaisnava Hindu Egyesület adószáma:

19025960-1-06

Tűzoltó és polgárőr telefonszámok – Balástyán

Önkéntes tűzoltóság

Virágh András – 06 (70) 332-8224

Virágh István – 06 (30) 436-1508

Polgárórság

Dékány Péter – 06 (30) 456-6453

A tűzoltók és a polgárőrök Nőnapot tartottak

A Balástyai Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a Balástyai Polgárőr Egyesület negyedik alkalommal rendezett nőnapit ünnepséget. Március 9-én, a Vadásztanya Vendéglőbe hívták meg párjaikat, hogy virággal és vacsorával köszöntsék őket.

Dékány Péter, a polgárőr egyesület elnöke a rendezvényen kiemelte, hogy ezzel a vacsoraesttel mondanak köszönetet a nőknek, párjaiknak

ben Ujvári László polgármester. A férfi nő nélkül nem férfi, de nélkülük a házimunka sem lenne otthon elvégezve és nevelik a gyerekeket, összetartják a családot. Emellett a munka világában is kiveszik a részüket, így több teher nyugszik a vállukon, mint a férfiakén. A jelenlévő hölgyeknek azt kívánta, hogy az év minden napján tapasztalják meg a férfiaktól áradó tiszteletet, ne csak ezen az ünnepen.

Ezután a kisteleki Globe Ván-



a mindkét egyesülethez tartozó férfiak. Míg ők mentik a település értékeit, növelik biztonságérzetünket, nagyon sok áldozatot vállalnak, éjszaka, sokszor pihenőidőben, a munkájuk után vigyáznak ránk, olyankor a párjaik nélkülözik őket. Ezért gondolták évekket ezelőtt, hogy köszönetként vacsorás összejövetelt szerveznek nekik a Nőnap alkalmából.

Mi lenne velünk a nők nélkül? – tette fel a kérdést köszöntője-

dorok Amatőr Színjátszó Klub tagjai nőkről szóló örökzöld dallal szórakoztatta a közönséget. Tari József muzsikált a vacsorához, ami birkapörkölt volt és sok finom házi süteményt hoztak az ünnepeltek.

Az est most is összefogással jött létre, mert a vacsorához a birkát, valamint a virágokat felajánlásokkal teremtették meg. Minden támogatónak és közreműködőnek köszönjük a szép estét!

Tanyaprogram

Az önkormányzat az ez évi Tanyafejlesztési Program külterületi utak javítására, gépek vásárlására kiírt pályázatán támogatást nyert, és egy grédert, útegyengető gépet vásárolhat. A közbeszerzési eljárás folyamatban van, és március végére befejeződik.



NAKVI Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési és Vidékfejlesztési Intézet

Víziló kiállítás és Emlékdélután

Március 3-án a Tanodában tartották Kiss István vízilógyűjteményének kiállítás megnyitóját, amelyre olyan sokan gyűltek össze, hogy kétszer kellett leveletíten az 1992-ben készült filmfelvételt, amelyen az akkor 450 darabos gyűjteményt mutatta be az egykori művelődési ház igazgató. A baráti kapcsolatait, a felé irányuló szeretetet kifeje-

ző vízilófigurák Pista 1993-ban bekövetkezett halála után is folyamatosan gyarapodtak, és mára több mint 1500 darabos a kollekción. A két héten át nyitva tartó kiállítást több mint 500-an nézték meg.

A Balástyai Általános Művelődési Központ a Társadalmi Operatív Program „Építő közösségek” Kiss István nyomdo-

kaiban: a régmúlt idők közösségi életének újjáélesztése nem formális tanulóközösségek által pályázati támogatással 21,5 millió forint 100 százalékos vissza nem térítendő támogatást nyert. Ehhez kapcsolódóan március 3-án megemlékezéseket is szerveztek. A Balástyai Általános Művelődési Központ képviselőiben Kiss István halálának húsz éves évfordulója alkalmából húsz szál fehér rózsát vittek a temetőbe a projekt lebonyolító, tisztelői. Ezután a művelődési házban tartott Emlékdélutánon

levetítették dr. Buglya Sándor Balázs Béla díjas filmrendező Kiss Pistáról készült egy órás portréfilmjét. A 2011-ben készült filmet az 1976 és 1991 közötti, Pistával készült interjúkból és filmbejátszásokból állította össze, amelyben többen nyilatkoztak Pista kiemelkedő szakmai munkájáról. A rendező is részt vett az összejövetelen. A művelődési ház nagyterme megtelt az emlékezőkkel, akik a film után a régi fotóalbumokat, és klubnaplókat nézegetve sokáig beszélgettek.



ÖNKÉNTES BÁRKI LEHET!

Segíteni másoknak - amikor a leginkább szükségük van rá - része kell, hogy legyen az életünknek. Hiszen bármikor velünk is történhet hasonló.

Az önkéntes programunk elsősorban fogyatékkal élő, illetve hátrányos helyzetű felnőttek, idősek számára nyújt segítséget az életminőségük javításához, társas kapcsolataik bővítéséhez, illetve a mindennapi életvitelük megkönnyítéséhez önkéntesek mozgósításán keresztül.

MIÉRT JÓ, HA ÖNKÉNTES TEVÉKENYSÉGET VÁLLAL?

- ✓ **Mert amiben jó, abban tud segíteni másnak is**
 - Sokat jár a piacra? Ne csak magának vásároljon be, hanem valaki másnak is segítsen benne! Meglátja: sok energiával, jó érzéssel tölti fel, ha segít valakinek.
- ✓ **Mert amíg segít, addig Ön is fejlődik**
 - Mindig szeret beszélgetni? Itt rájöhét, hogy hallgatóságnak is jó. Tudta, hogy régen hogy művelték a földeket? Lehet, hogy erre is választ kap az önkéntes munka ideje alatt.
- ✓ **Mert lehetőséget kap, hogy új emberekkel ismerkedjen meg**
 - Mióta él a lakóhelyén? Hány szomszédot ismer? Ez a program összehozza a közösséget.
- ✓ **Mert nem pénzzel segít másokon, hanem az idejével**
 - Fél pénzt adományozni, mert nem tudja, hogy valóban a rászorulókhoz érkezik-e meg? Tényleges munkával, közvetlen módon segít valakinek, ha önkéntes tevékenységet végez.

JELENTKEZZEN, HOGY EGYÜTT SEGÍTHESSÜNK!

Elérhetőségeink:

Tel.: 30/694-3311

e-mail: onkentes.sandorfalva@gmail.com

web: onkentes.totemegyesulet.hu

ÚJ SZÉCHENYI TERV



Nemzeti Fejlesztési Operatív Program
www.idatecsejterv.gov.hu
06 40 439 430

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.



TÁMOP-3.2.4. A-11/1-2012-0033 A Balástya Községi Könyvtár modernizációja, olvasótáborának növelése

A projekt tevékenységei

1. Könyvtári portál kialakítása négy nyelven.
2. Elektronikus katalógus építése.
3. Közhasznú tartalmak megjelenítése a honlapon.
4. Iskolásoknak szóló szekció létrehozása a honlapon. A tevékenységekkel megvalósított cél: 24 órán keresztül elérhető elektronikus szolgáltatások kialakítása, az élet-hosszig tartó tanulás, az iskolai oktatás virtuális hátterének kialakítása, támogatása. A helyben őrzött dokumentumok bekerülése az országos dokumentum ellátási rendszerbe.
5. Olvasást népszerűsítő foglalkozások: 6 db szakkör jellegű foglalkozássorozat, könyvilményeken alapuló vetélkedők, 2 db könyvolympia, író-olvasó találkozók, kortárs könyvajánló, 2 db olvasótábor, könyves beszélgetések.
6. Könyvtárhasználatot népszerűsítő foglalkozások: könyves beszélgetések, könyvtárlátogatások, kortárs könyvajánló, könyves vetélkedők, kiállítások – a könyvtárhasználat népszerűsítése, a könyvtárhasználók számának növelése.
7. Számítógépes- és internet használati foglalkozások – cél a digitális kompetenciák fejlesztése, az internet nyújtotta lehetőségek (tanulás, álláskeresés, közösségi oldalak, egészségügy stb.) bemutatása.
8. Eszközbeszerzés: a gyengén látók számára számítógépes munkaállomás beszerzése – cél: esélyegyenlőség biztosítása, a látogatók számának növelése, digitális kompetenciák fejlesztése. Számítógépes kölcsönzés feltételeinek megteremtése.
9. Képzések – cél: a könyvtáros vezetői kompetenciáinak fejlesztése (vezetési ismeretek)
10. Könyvtári projektek, könyvtári órák lebonyolítása – cél: a könyvtárhasználat népszerűsítése, olvasóvá nevelés

Együttműködő könyvtárak:

Kisteleki Ede Városi Könyvtár – Kistelek
Községi Könyvtár Csengele
Sándorfalvi Kulturális Központ
Dankó Pista Művelődési Ház és Könyvtár – Szatmaly
Ópusztaszeri Községi Könyvtár
Támogatási összeg: 29,5 millió forint
Támogatási intenzitás 100 %
Projektidőszak: 2013. január 1. – 2014. június 30.



Balástyai Újság lapzárta

A Balástyai Újság lapzárta minden hónap 13-a.
A hirdetéseket eddig az időpontig a Teleházban lehet feladni. Nyitva: hétfőtől csütörtökig 7.30-16.00 óráig, pénteken 7.30-13.30 óráig
Telefon: 62/578-024, 06 (30) 768-4773

Balástyai Újság az interneten

A www.balastya.hu oldalon a nyomdai kiadást megelőzően már olvasható a Balástyai Újság, és a korábbi lapszámok is megtalálhatóak.



Kiállítás a szakkörök munkáiból

A Tanodában március 3-tól 17-ig tíz szakkör mutatta be munkáit. A megnyitón Kocsisné Benkő Beáta könyvtárvezető, a projekt menedzsere elmondta, hogy a TÁMOP-3.2.3/A-11/1 „Építő közösségek” 3. ütemére pályázott, és 21,5 millió forint 100 százalékos vissza nem térítendő támogatást nyert a Balástyai Általános Művelődési Központ. A pályázat támogatásával két éven át, hat témában tíz alkotócsoporthoz működik, amelyek maximum hét fősek, és hetente egy alkalommal találkoznak. A gyerekek munkáiból összeállított kiállítást először február 23-án a szülők farsangi vacsoraestjén mutatták be.

Kocsisné Benkő Beáta kiemelte, a pályázat feltétele volt, hogy Balástya történetében keresni kellett olyan embert, akinek a munkásságához köthetők a mostani művészeti csoportok. Egyedül Kiss István egykori népművelő foglalkozott több művészeti ágba fiatalokkal, oly módon, hogy amilyen témakörben érdeklődés volt, azt amatőr szinten elsajátította, megyei, országos elismeréseket szerzett és továbbadta tudását a szakkörökben. Ma ezért, 29 éves népművelői munkája és életműve alapján elnyerhette Balástya a tíz alkotócsoporthoz két évre szóló működtetéséhez a több mint 21 millió forintos pályázati támogatást, amelynek egyébként alcíme, Kiss István nyomdokaiban: a régmúlt idők közösségi életének újjáélesztése nem formális tanulóközösségek által. A projekt szeptemberben kezdődött, és máris nagyon értékes művek születtek.

Ezután a szakkörvezetők bemutatták alkotócsoportjaikat a szülőknek és az érdeklődő közönségnek.

A kiállítást Ujvári László polgármester nyitotta meg, aki elmondta, hogy csodálattal nézte a gyerekek munkáit. Kiemelte: „Akkor van igazi élet egy településen, ha ezek az építő közösségek megtöltik tartalommal. Kívánom, hogy ebbe minél többen kapcsolódjanak be!”

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege 21 509 081 Ft.

Kivitelezés ideje: 2012. szeptember 1. – 2014. szeptember 30.

A projekt az Európai Unió és az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A projekt lebonyolítója: Balástyai Általános Művelődési Központ.

A pályázat összeállítója és projektmenedzsere Kocsisné Benkő Beáta, szakmai vezetője Márkus Marianna, a pénzügyi vezetői feladatokat Nagy Andrea látja el, a projekt-asszisztens Gömöriné Kordás Gabriella.



Ingyenes jogi tanácsadás

Dr. Törzsi Tímea ügyvéd

minden hétfőn 11-től 13 óráig ingyenes jogi tanácsadást tart a polgármesteri hivatalban. Telefon: 06 (20) 923-0308



Kiállítás szakköri munkákból

A Tanodában március 3-tól 17-ig a TÁMOP-3.2.3/A-11/1 „Építő közösségek” 3. üteme Kiss István nyomdokaiban: a régmúlt idők közösségi életének újjáélesztése nem formális tanulóközösségek által pályázati támogatásnak köszönhetően működő tíz szakkör mutatta be munkáit. A szakkörvezetők a kiállítás megnyitóján összefoglalták eddigi tevékenységüket.

Márkus Marianna és Széll Andrea – fotográfia szakkör

„Az első foglalkozásokon a fotográfia fejlődésével, történetével, alapjaival és Kiss Pista 1970-ben készült fotókiállításának anyagával ismertettük meg a gyerekeket. Amikor megérkeztek a fényképezőgépek, akkor azok használatát tanulmányoztuk. Ezután kezdődött a munka. Nagyon sok műfajt kipróbáltuk, például, portrék, tájképek, állatokat ábrázoló képek születtek. Összefoglalóan azt mondhatjuk, hogy a gyerekek nagyon lelkesek és nagyon ügyesek. Ha megnézzük a kiállítás képeit, akkor azt is láthatjuk, hogy tehetségesek is.”

Márkus Marianna – filmszakkör

„A filmszakkör is két csoportban zajlik. A közös alapozó szakasz során a filmtörténettel, a kamerával és Kiss Pista amatőrfilmjeinek egy részével ismerkedtünk meg. Ezt követően két csoportra osztottuk a gyerekeket. **Csikó Tímea** vezeti a másik csoportot, de adott tematika szerint hasonló úton járunk. Az én csoportomba alsó tagozatosok és egy-egy 5-6. osztályos tanuló jár. Ezért nálunk nagyon fontos az alapozó szakasz. Mivel a filmezés egy komplex tevékenység, nem pusztán kamera használatból áll, hanem rendkívül lényeges az utómunkálat is, hogy egy film elkészüljön, ezért ez egy hihetetlenül időigényes munka.”

Csikó Tímea – filmszakkör

„Sokrétű a filmszakkör feladata, mert van kamerázás, utómunkálat, vágás, és van olyan, amikor egy kicsit szerepelni kell, ki kell állni a kamera elé, szöveget felolvasni és narrálni az eseményeket. Mindenbe igyekszünk belekóstolni, hogy a gyerekek megtalálhassák azt, amihez a legjobban vonzódnak. Ez egy csoportmunka, amelyben a kamera egyik felén és a másik felén is ott kell lenni, és segítenünk kell egymást. Számítógép használatot is tanulunk, hogyan másoljuk fel a fájlokat, milyen képekhez milyen zenét választhatunk, milyen effektekkel jöjjenek az egyes jelenetek. A jobb idő beköszöntével megyünk tanyákra is a másik filmes csoporttal, értéket menteni a helytörténeti gyűjtemény számára.”

Szombathelyi Ágnes – textilművészeti szakkör

„Ebbe a szakkörbe csak lányok járnak, akik az elmúlt időszakban a textilművészet technikáival és eszközeivel ismerkedtek meg. Több olyan technikával foglalkozunk, amit már sok-sok évszázaddal ezelőtt is alkalmaztak az őseink, ezért fontosnak tartom, hogy a hagyományörzésre kitérjünk. Nemezeltünk, szóttunk, textilt festettünk, és a kiállított munkák inkább képjellegűek, de készítettünk apró használati tárgyakat is.”

Szombathelyi Árpád – festészet

„Festeni szeretni kell, úgy gondolom, nem kell tanítani a festést, ezért én a Waldorf iskolában szokásos szabad órákat tartok, ahol nem a rajzbakon, a festőállványon vagy asztalon kell alkotni, így van, aki a földön ülve közelíti meg a témát. Végig vesszük az összes festőanyagot, amit felkenünk az alapra, de nem szükségszerűen ecsettel, hanem más eszközzel is. Előfordul például, hogy a kezünkkel tesszük fel a papírra a festéket. A szakkör tagjai között már látok olyan tehetséges gyerekeket, akik jó irányt vettek, és ez az egyik legfontosabb célja a pályázatnak.”

Boda Zsuzsanna – grafika

„A gyerekek az óráimon elsajátíthatják a rajzolás alapjait, mint a henger rajzolása, a szögletes testek rajzolása, és majd végül a portréval fogunk kiteljesedni. A kötelező témák mellett gyakran készítek könnyed, szórakoztató feladatot, amivel meg tudom mutatni a művészettörténet egyes részeit és az alkotókat. Emellett különböző technikákat is kipróbálunk, mint a szénrajz, a grafit és az akvarell ceruzák. A gyerekek lelkesen jönnek, hívják a barátaikat is, és néhányan már jelezték, jövőre is szeretnének járni.”

Krasznai Barbara – grafika

„A szakkörön az alsós gyerekek változatos grafikai, sokszorosító grafikai feladatokat végeznek. A ceruza és tollrajz után készítettek képeket nyomhagyásos technikával. Természeti tárgyak felületével, majd sajátkészítésű nyomdákkal nyomtattak. Ezután kipróbálták a monotypiát. A befestékezett üvegfelületről, a festék különböző eszközzel – kartonnal, ronggyal, ecsettel – való visszatörlésével alakítják ki a képet. A festékes üveglapra aztán rásimítják a papírt, amin megjelenik a kép lenyomata. Ez a technika nagyon lekötötte a gyerekek figyelmét. Az egyszeri nyomhagyás után elkezdtek a linómetszést, amelyről több nyomat is készíthető, ezért ez már sokszorosító grafikai feladat.”

Kajdócsy-Gera Ildikó – kerámiaművészet

„Az, hogy a pályázat révén létrejött egy komplett kerámiaműhely, nem csak az iskolának jó, hanem az egész faluközösséget fogja építeni, hiszen olyan jó minőségű elektromos kemencét, berendezéseket sikerült vásárolni, ami garantálja, hogy sokáig tudnak működni. A szakköri munkában elsősorban nem a funkcionális edénykészítéssel foglalkozunk, hanem inkább a kerámiaszobrászattal. Nagyon fontosnak tartom, hogy a mai világban, amikor a gyerekek a számítógépek használatával sok síkbeli dologgal találkozhatnak, elsajátítsák a térbeli látásmódot. A szobrászatban tudnak térben alkotni, és ez fejleszti a gondolkodásmódot, valamint a térbeli látásmódot. Remélhetően az, hogy a gyerekek kerámiaművészetet tanulnak, az iskolai munka más területén is hasznot fog hozni. A gyerekek ügyesek, tehetségesek és nagyon jó hangulatban telnek a foglalkozások.”

A projekt részletes szakmai tartalma és fotóanyag a www.balastyaiamk.hu oldalon található.



A projektek az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósultak meg.

Általános Művelődési Központ

Bölcsőde és óvoda

Bűvészelőadás

Évek óta nagy sikerrel szerepel balástyai gyermekközönsége előtt Szücs László bűvész, aki most februárban is óvodánk vendége volt.

Farsang a bölcsődében és az óvodában

A bölcsisek még nem tudják, mit is jelent a farsang, e téliző vidám nap, az óvodások azonban a Mikulás-varáshoz hasonló

izgalommal kezdték a farsangi készülődést, a ruhák tervezését, a terem díszítését. Van, aki elmondja előre, van, aki megkezdésnek tartogatja jelmezét és csak a farsang napján derül ki, kinek a bőrébe bújik. Hála a szorgos szülői kezeknek, ötletes és igényes jelmezben mulattak, versengtek és csemegéztek egész nap a balástyai kisgyermek a bölcsődei és az óvodai farsangon.

MŰVELŐDÉSI HÁZ

Kedves balástyaik!

A művelődési ház, ifjúsági klub, a Kossuth utcai klub és a Tanoda helyiségeit magánszemélyek, és minden szervezet előzetes időpont egyeztetéssel veheti igénybe!

A helyiségek használatával kapcsolatos feltételek ügyében Dékány Anita-nál érdeklődhetnek a 06 (30) 290-7773-as telefonszámon.

Az állandó programok a www.balastya.hu/programok menüpont alatt megtalálhatóak.

A mozi műsora



Április 5., péntek 19 óra
Alkonyat - Hajnalhasadás II. rész
Színes feliratos amerikai film (74 perc)
Rendező: Bill Condon
Szereplők: Kristen Stewart, Robert Pattinson

Bella miután életet adott lányának, megerősödve és új képességek birtokában, vámpírként tér magához. Végre beteljesedett, amire mindig is vágyott: vámpírként élheti életét Edward oldalán...



Április 19., péntek 19 óra
Felhőatlasz
Színes szinkronizált amerikai fantasy film (91 perc)
Rendező: Tom Tykwer
Főszereplők: Tom Hanks, Halle Berry

Hogyan hatnak egymásra az emberi életek, a tettek és azok következményei a múltból kiindulva a jelenen át egészen a jövőig? Minden mindennel összefügg?

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk • Mozijegy ára: 400 Ft
A mozi tulajdonosa: Balástya Község Önkormányzata

Szülők farsangi vacsoraestje

Február 23-án a Hotel Orchideában tartották a szülők farsangi vacsoraestjét. Vozárné Csontos Mária, a Balástyai Általános Művelődési Központ igazgatójának köszöntője után a kisteleki Pro-Art Táncstúdió versenytáncosai, Vozár Boglárka és Zsom Olivér angolkeringő, tangó és bécsi keringő bemutatót tartottak, majd a közönségnek tanították a versenytánc alaplépéseit.

A vacsorát tombolasorsolás követte.

Az esten Kocsisné Benkő Beáta könyvtárvezető bemutatta a Társadalmi Operatív Program „Építő Közösségek” 3. ütem Kiss István nyomdokaiban: a régmúlt idők közösségi életének újjáélesztése nem formális tanulóközösségek által elnevezésű projekt szakkörei munkáiból összeállított vándorkiállítás.



Megváltozott a könyvtár nyitva tartása

hétfő:	8.00-12.00	13.00-18.00
kedd:	8.00-12.00	16.00-18.00
szerda:	8.00-12.00	13.00-21.00
csütörtök:	zárva	13.00-17.00
péntek:	8.00-12.00	13.00-18.00
szombat:	8.45-14.45	

Iskolai ESEMÉNYEK



Hónap diákja - február

1. a Gera Leila, Rézsó Báborka, 2. a Tóth Ágnes, 2. b Horváth Z. Roland, 3. a Molnár Milla, 4. a Bárkányi Richárd, 4. b Nagynemes Krisztián, 5. a Szatmári Milán, 6. a Vermesi Boglárka, 7. a Bitó Fruzsina, 8. a Kardos Katalin

Zrínyi Ilona Matematika Verseny

A tanulók logikus gondolkodását tudják összehasonlítani a Zrínyi Ilona Matematika Versenyen. Iskolánkból 9 tehetséges tanuló jelentkezett a megméretetésre, melyet felkészítés előzött meg. Február 15-én rendezték meg a matematika verseny megyei fordulóját Szegeden. Tanulóink sikeresen szerepeltek, jó eredményeket értek el.

Kiváló helyezést ért el tanulóink:
Grósz Anna Boróka 5. oszt. 33.,
Hegedűs Viola 8. oszt. 43.,
Asztalos Dávid 8. oszt. 47.,
Kreinicker Kata 8. oszt. 97.
helyezést ért el.

A csapatversenyben a 8. évfolyam 9. lett Csongrád megyében.

A gyerekeket Gállné Leiner Ilona pedagógus készítette fel a versenyre. Köszönjük Balástya Község Önkormányzatának az utazásban nyújtott segítséget!

Simonyi Zsigmond helyesírási verseny – iskolai forduló

Február 21-én rendeztük meg

a Simonyi Zsigmond helyesírási verseny iskolai fordulóját, amelyen részt vettek:

5. évfolyam: Kreinicker Gábor, Czibolya Lili, Bárkányi Mónika

6. évfolyam: Papp Adél, Hegedűs Máté

7. évfolyam: Tóth-Sári Szilvia, Micziz János, Faragó Balázs

8. évfolyam: Balogh Kata, Silló Kinga

Eredmények:

1. helyezett: Czibolya Lili 5.a (92 pont)

2. helyezett: Micziz János 7.a (85 pont)

3. helyezett: Bárkányi Mónika 5.a (84 pont) Tóth-Sári Szilvia 7.a (84 pont)

Felkészítő tanárok: Geráné Buknicz Mária és Nagymihály Zsuzsanna.

A Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja

Február 25-én iskolánk tanulói egy dokumentumfilm megtekintésével emlékeztek meg a kommunista diktatúrák áldozatairól. A filmvetítést követően a gyerekek a tanáraikkal beszéltek meg a látottakat.

Sporthírek

A balástyai sportcsarnok adott otthont több korcsoportban labdarúgó utánpótlás teremtoránáknak. Február 16-án U15-öseink 4. helyen végeztek hat csapat mezőnyében, a legjobb kapus Gémes Martin, a legjobb balástyai játékos Révész Roland Bendegúz lett.

Március 1-jén U11-eseink 3. helyezettek lettek öt csapatból. A torna legjobb hazai játékosa

Szána Dominik lett.

Február 23-án U13-as csapatunk 1. helyezést ért el a három csapatos mezőnyben. A csapatból kiemelkedett Hegedűs Máté játéka.

U9-es csapatunk február 17-én Bordányban szerepelt, ahol hat csapat közül a 3. helyet szerezte meg. A torna legjobb kapusa Szobácsi Dávid lett.

A tornákat szervezte, és a csapatokat felkészítette Vén László és Főrgeteg József.



Tájékoztató

Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket, hogy az iskolai ebéd befizetések időpontja: **április 30. kedd, május 30. csütörtök, június 12. szerda.**

2013. április 1-től az étkezést előző nap 12. 00-ig lehet lemondani személyesen vagy

telefonon az iskola irodájában. Az intézkedés vonatkozik a bölcsődésekre, óvodásokra, iskolásokra és a felnőtt étkezőkre egyaránt. A döntést a nyersanyaggal való takarékoság indokolja.

Sinkó Szabolcsné igazgató-helyettes

VALI KERESKEDÉS

Áprilistól új nyitva tartással!

Hétfő: 7.30-tól 16 óráig Csütörtök: 7.30-tól 16 óráig
Kedd: zárva Péntek: 7.30-tól 14.30 óráig
Szerda: 7.30-tól 16 óráig Szombat: 7.30-tól 12 óráig

Árufrissítés miatt kiárusítás!

Cipő és ruha 50%-os árengedménnyel március 28-tól április 10-ig.

Normál izzó kapható!

ÉDEN PRESSZÓ AJÁNLATA

Zefír Cukrászda cukrászsüteményei a hét minden napján.

Tortára rendelést felvesszünk!



A Déli-Farm Kft. kínálata:

CGF (kukorica alapú melléktermék – fehérjetartalom 18%), indító és nevelő komplett borjútápok, tejpótló borjútápszerek, ásványi és vitamin kiegészítő premixek, tejelő koncentrátumok, helyszínen ingyenes teljes körű takarmányozási szaktanácsadás. Állattartási és farmgazdálkodási eszközök, valamint villanypásztor rendszerek széles választéka.

Déli-Farm Kft.
Szeged-Kiskundorozsma,
Kettőshatári út 6.
 (nagybani zöldségpiac mellett)

Szaktanácsadó: 06 (20) 479 8373
 Telefon: 62/556-120, 556-130
 E-mail: rendeles@delifarm.hu

A MÁRVÁNY ÉPÍTŐKŐ KFT.

balástyai temetkezési irodája a
 Széchenyi u. 12. sz. alatt

Nyitva: hétfőtől péntekig 9-16 óráig
 BALÁSTYAI IRODA: 06 (70) 947-4139
 KISTELEKI IRODA: 06 (70) 940-2179, 62/597-360

- Teljes körű ügyintézés
- Halotyszállítás
- Temetkezési ügyintézés
- Kegyeleti tárgyak értékesítése
- **Teljes körű temetkezési szolgáltatás megrendelése esetén Kistelek Járás területén a halotyszállítás ingyenes, amely 30 000 Ft kedvezményt is jelenthet 2013. április 30-ig.**



- Síremlékkészítés márványból, gránitból, műköből

Halotyszállítás éjjel-nappal hívható ügyelet:
06 (30) 958-9667

Kisteleki iroda: Kistelek, Temető sor 1.
info@marvanyepko.hu

Falugazdász tájékoztató

A területalapú támogatások beadásának határideje május 15-e, és a támogatási időszak alatt valószínűleg április második hetétől minden nap lesz ügyfél-fogadás Balástyán. Előzetes bejelentkezés szükséges az elmúlt évekhez hasonlóan.

Ügyfél-fogadás a polgármesteri hivatalban: hétfőn és szerdán 8-16 óráig.

Telefon: 06 (30) 618-7870

**Józsa Ignác és
 ifj. Pinjung Emil
 falugazdászok**

„Aki befogadja ezt a gyermeket az én nevemben, engem fogad be; és aki engem befogad, azt fogadja be, aki engem küldött.” Lk 9,48

Kedves Balástyaiak!

A Szentjánosbogár gyermek- és ifjúsági katolikus mozgalom (www.szentjanosbogar.hu) immár huszonkettedik éve szervez táborokat, más néven „lámpafényesítő napokat”.

2013. június 30. és július 5. között **BALÁSTYA** lesz az egyik tábor helyszíne a hat közül. Erre körülbelül **100-120**, 10-14 éves **gyerek érkezik.** Szállásukat házaknál szeretnénk megoldani, mint eddig minden Szentjánosbogár tábor alkalmával. A szállásadóktól a következőket kérnénk:

- legalább két gyereket fogadjanak be,
- az öt éjszakára biztosítsanak szállást nekik (hálósákat és polifómot hoznak magukkal, tehát ágyra és ágyneműre nincs feltétlenül szükség),
- az öt napon át szerény reggelit és vacsorát adjanak a gyerekeknek.

A gyerekek egész napos foglalkozáson vesznek részt, reggel elmennek a csoportjukhoz, és csak este 6 óra után térnek haza. A jelentkező családok részletes programot kapnak legkésőbb június közepéig.

Előre is nagyon köszönjük, hogy befogadják őket! Szeretettel várjuk természetesen a **balástyai gyermekeket is**, ők is jelentkezzenek, hogy a következő években, ők is más-más településekre ellátogathassanak.

Kérjük, jelentkezzenek a szervezőnél személyesen vagy az elérhetőségek egyikén, valamint kérdéseikkel is bizalommal forduljanak hozzá további részletekért.

A szervező: **Ujvári Katalin** – telefon: +3630/913-6766, e-mail: ujvari.kata@gmail.com

**Forgó Miklós
 plébános**

Papp Pál e. v., Kistelek, Temető sor 1.

**KRIPTÁK, SÍRKAMRÁK KÉSZÍTÉSE MŰKÖBŐL,
 GRÁNITSZEMCSÉS SÍREMLÉKEK**

Régi síremlékek felújítása, tagcseréje, márványtáblák cseréje és betűk felújítása
 Az általam készített síremlékek felújítására és tisztítására 20-30% kedvezmény!

Telefon: 06 (30) 9837756, 62/259-635

ANYAKÖNYVI hírek**Születés**

• Nagy Beatrixnek és Lippai Tibornak: Zorka

Elhunytak

• Veszélka József, élt 87 évet
 • Horváth-Zsikó Antalné Szél Matild, élt 90 évet
 • Borbola Józsefné Dékány Gizella Veron, élt 87 évet
 • Papdi Andrásné Menyhárt Erzsébet, élt 90 évet

Apróhirdetés

Balástya belterületén 2 szoba, konyha, fürdőszobás családi ház eladó. Iskola, busz 5 percre. Telefon: 06 (30) 633-3014

VÖRÖSKERESZTES vásár

A Vöröskeresztes ingyenes csere-bere vásár **április 11-én, csütörtökön 9-13 óráig** lesz az ifjúsági klubban.

A következő vásár időpontja: **május 9., csütörtök.**

A szervezők továbbra is várnak tiszta, használható ruhaneműket, működőképes játékokat, mesekönyveket, amelyeket a vásár alkalmával, vagy külön időpont egyeztetéssel adhatnak át.

Márkus Andrásné – telefon: **62/278-405, és 06 (30) 478-5084**
 Kérjük, segítsenek rászoruló embertársaikon!

Az Őszi Alkony Nyugdijas Klub programja

Április 3.:	A májusi programok szervezése
Április 10.:	Szabadfoglalkozás
Április 17.:	Anyák napi ünnepség szervezése
Április 24.:	Szabadfoglalkozás
Május 1.:	Majális a klubban
Május 8.:	Anyák napi ünnepség a művelődési házban

Orvosok és ügyeletek**Háziorvosok**

Dr. Györe Ferenc – 62/278-400, 06 (20) 936-9260

Dr. Veidner Tibor – 62/278-200, 06 (30) 998-6047

Kisteleki Szakorvosi Rendelő – 62/259-611, 62/259-558

Kisteleki Mentőállomás

104, 62/474-374, 62/433-104

Sürgősségi orvosi, központi ügyeleti ellátás Kisteleken
 24 órában: 104, 06 (30) 210-4888

Eladó ház

Balástya, Virág u. 7. szám alatti családi ház
 4 100 m²-es telekkel eladó.
 Érdeklődni: **06 (30) 955-2089**

A temető üzemeltetőjének tájékoztatója

Balástya Község Önkormányzatának megbízásából a temetőt üzemeltető Kisteleki Temető Üzemeltető Kft. tájékoztatja az elhunytak hozzátartozóit, hogy az 1988-ban és korábban váltott sírhelyek váltási ideje lejárt, ezért a temetőben, a ravatalozó épületében levő irodában lehet

intézni a sírhelyek újraváltását.

A temetkezési és temetőgondnoki iroda nyitva tartása: **kedd 8-12 óráig, pénteken 13-16 óráig. Egyéb időpontban telefonos egyeztetéssel: 06 (20) 483-0550**

Halottszállítás: Lévai János – 06 (30) 451-0371

A temető üzemeltetésével megbízott

Kisteleki Temető Üzemeltető Kft.

teljeskörű temetkezési szolgáltatással áll a lakosság rendelkezésére. (Halottszállítás, temetkezési ügyintézés, kegytárgyak értékesítése, temetések lebonyolítása.) Síremlékek felújítását, csiszolását, megrongálódott elemek cseréjét, betűfestést, és sírbeültetést vállalunk.

Lévai János – 06 (30) 451-0371

Állatorvosi ügyelet

Az áprilisi ügyeletről dr. Dakó Zoltán telefonon ad tájékoztatást.

Ügyeleti időn kívül állatorvos Balástyán: **dr. Dakó Zoltán – Telefon: +36 (70) 424-4455**

Fogyókúra tréning Kisteleken

Válts és változz át – 8 hetes életmódváltó programra várják a szervezők a jelentkezőket Kisteleken. A program tartalma: teljeskörű állapotfelmérés, nyolchetes személyre szabott, diétetikus által összeállított étrend, ismeretterjesztő előadások, mely során a résztvevők megértik és megtanulják, hogy miért hízunk el, és hogyan szabadulhatunk meg egészségesen felesleges kilóinktól, alapvető szíregető sport és fitness módszerek elsajátítása, megtanulják

a pulzuskontrollált edzés szerepét és jelentőségét a zsírégetés és állóképesség fejlesztés szempontjából, szakképzett edző által vezetett edzéseken vesznek részt. A program időtartama: 2013. április-május, 8 hét, hetente több alkalommal, amely ingyenes a térségi lakosok számára!

Bővebb információ: www.egeszsegrefel.hu címen vagy a 06 62/597-122-es telefonszámon!

Megnyílt a Sajtkukacpark a Hunyadi utcai játszótéren**Kedves Gyerekek!**

Kérünk titeket, hogy a focipályára még ne lépjétek, amíg a fű meg nem erősödik!

A felnőttek a Sajtkukacparkban szabadtéri sporteszközöket próbálhatnak ki.

Jó szórakozást kívánunk!

Nyitva: március-április-május 9.00-18.00 óráig

